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1. Izvesti integralni vid zakona kreta�a za statistiqki oper-

ator, a onda koriste�i ovaj rezultat pokazati da qisto sta�e

ne evoluira spontano u mexano sta�e, odnosno, ne me�a se

karakter sta�a.

2. Zadato je sta�e dvodelnog sistema:

|Ψ〉AB =
1√
4

(|0〉A|0〉B + |0〉A|1〉B + |1〉A|0〉B + |1〉A|1〉B) .

Kako glase redukovani statistiqki operatori i odgovaraju-

�e matrice za podsisteme A i B? Pokazati da va�i

|Ψ〉AB〈Ψ| 6= ρ̂A ⊗ ρ̂B.

3. Zadat je Hamiltonijan

Ĥ =
p̂2x
2m

+
1

2
mω2x̂2 + λp̂3x.

Kako glasi svojstvena vrednost za energiju n-tog nivoa ovog

Hamiltonijana, u prvoj popravci? Raditi u formalizmu

druge kvantizacije.

Prvi zadatak 11 poena, a ostali po 12.


